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ШАНОВНІ КОЛЕГИ! 

Запрошуємо вас взяти участь у XIX міжнародній конференції з математичного моделювання МКММ_2018. Конференція відбудеться з 17 по 21 вересня 2018 року в смт. Лазурне, Херсонська область.
Оганізаційний комітет МКММ_2018:

Бардачов Ю.М. – голова, д.т.н., професор, ректор ХНТУ (Херсон).

Астіоненко І.О. – заст.  голови, к.ф.-м.н., доцент кафедри ВМ і ММ ХНТУ (Херсон).

Литвиненко О.І. – заст.  голови,  к.т.н., доцент кафедри ВМ і ММ ХНТУ (Херсон).

Програмний комітет МКММ_2018:

Хомченко А.Н. – голова, д.ф.-м.н., професор, зав. кафедри ПіВМ ЧНУ ім.П.Могили (Миколаїв).

Тулученко Г.Я. – заст.  голови,  д.т.н., професор кафедри ВМ і ММ ХНТУ (Херсон).
Рудакова Г.В. –   заст.  голови, д.т.н., професор, зав. кафедри ТК ХНТУ (Херсон).
До складу міжнародного програмного комітету увійшли:

Абрамов Г.С. к.ф.-м.н. (Херсон); Андрейцев А.Ю. к.ф.-м.н. (Київ); Babichev S.A. PhD (Jan Evangelista Purkině University in Ústi nad Labem, Czech Republic);  Бень А.П. к.т.н. (Херсон); Ванін В.В. д.т.н. (Київ); Вахненко В.О. д.ф.-м.н. (Київ); Вирченко Ю.П. д.ф.-м.н. (Белгородский государственный университет, Белгород); Гвоздева І.М. д.т.н. (Одеса); Гнатушенко В.В. д.т.н. (Дніпро); Guchek P., Dr.Sc. (Institute of Biocybernetics and Biomedical Engineering of the Polish Academy of Sciences, Poland); Жолткевич Г.М. д.т.н. (Харків); Комяк В.М. д.т.н. (Харків); Корчинський В.М. д.т.н. (Дніпро); Крак Ю.В. д.ф.м.н. (Київ); Куценко Л.М. д.т.н. (Харків); Лазурик В.Т. д.ф.-м.н. (Харків); Лебеденко Ю.О. к.т.н. (Херсон); Литвиненко В.І. д.т.н. (Херсон); Ляшенко В.П. д.т.н. (Кременчук); Мазманішвілі О.С. д.ф.-м.н. (Харків); Марасанов В.В. д.т.н., (Херсон); Мельник І.В. д.т.н. (Київ); Миргород  В.Ф. д.т.н. (Одеса); Михайленко В.Є. д.т.н. (Київ); Михальов О.І. д.т.н. (Дніпро); Мусій Р.С. д.ф.-м.н. (Львів); Найдиш А.В. д.т.н. (Мелітополь); Несвідомін В.М., д.т.н. (Київ); Parkes Е.J. PhD (University of Strathclyde, Glasgow, UK); Петрик М.Р. д.ф.-м.н. (Тернопіль); Пилипака С.Ф. д.т.н. (Київ); Підгорний О.Л. д.т.н. (Київ); Плоский В.О. д.т.н. (Київ); Поливода О.В. к.т.н. (Херсон); Пугачов Є.В. д.т.н. (Рівне); Редчиць Д.О. к.ф.-м.н. (Дніпро); Рожков С.О. д.т.н. (Херсон); Розов Ю.Г. д.т.н. (Херсон); Савіна Г.Г. д.е.н. (Херсон); Самохвалов С.Є. д.т.н. (Кам’янське); Smolarz  A. Prof. dr hab. inż.  (Lublin University of Technology, Poland); Свешников В.М. д.ф.-м.н. (Институт вычислительной математики и математической геофизики СО РАН, Новосибирск); Смирнов І.В. д.т.н. (Київ); Стрельнікова О.О. д.т.н. (Харків); Тарасов С.В. к.т.н. (Дніпро), Хачапуридзе М.М. к.т.н. (Дніпро); Човнюк Ю.В. к.т.н. (Київ), Шоман О.В. д.т.н. (Харків); Шуть В.Н. к.т.н.(Брестский государственный технический университет, Брест); Wojcik W. Prof. dr hab. inż. (Lublin University of Technology, Poland);. Zimek Z. PhD (Institute of Nuclear Chemistry and Technology, Warsaw, Poland),  Эфендиев Горхмаз Джаваншир оглы PhD (Баку, Азербайджан).

ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМКИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ:

1. Математичне моделювання фізичних і технологічних процесів і систем.

2. Прикладна геометрія  та комп’ютерні технології.

3. Прогнозування та запобігання техногенних і  екологічних катастроф.

4. Інформаційні технології.    

5. Моделювання інформаційно-керуючих систем.

Робочі мови конференції - українська, англійська, російська.

Вісник Херсонського національного технічного університету включений до переліку наукових фахових видань України (приказ МОНУ № 280  від 11.07.16 р.).
Для участі у конференції, будь ласка,  до 10 червня 2018 року надішліть за адресою  mmkntu@gmail.com:
1) ТЕЗИ  (Тез_Автор,_Співавтор.doc), (одна сторінка формату А4, поля – 20 мм з усіх сторін, шрифт – 12, інтервал – одинарний). Збірник праць конференції з тезами буде виданий у електронному вигляді. Приклад оформлення тез – на сайті конференції;
2) СТАТТЮ (Ст_Автор,_Співавтор.doc), підготовлену згідно вимог Постанови Президії ВАК України № 7-05/1 від 15 січня 2003 р. і  оформлену згідно «Правил  оформлення  статті»  (див. наступну сторінку).  Текст статті -   5-6 повних сторінок; 
3) сканкопію РЕЦЕНЗІЇ (Рец_Автор,_Співавтор.*) провідного фахівця відносно наукового рівня статті;

4) сканкопію КВІТАНЦІЇ (Кв_Автор,_Співавтор.*) про оплату організаційного внеску на видання збірника праць конференції та інше;
5) ЗАЯВКУ на кожного учасника окремо (З_Прізвище_Ініціали.doc):

	ЗАЯВКА НА УЧАСТЬ В МКММ_2018

	Прізвище, Ім’я, По батькові
	

	Вчена ступінь, вчене звання
	

	Місце роботи, посада, кафедра (відділ)
	

	Номер та адреса відділення  «Нової пошти» для отримання матеріалів конференції
	

	Мобільний  телефон
	

	e-mail
	


Увага! При відправленні листа у полі “Тема” обов’язково вкажіть “МКММ_2018”.
Організаційний внесок на видання праць конференції складає 550 грн. (з кожної статті). Для зарубіжних учасників організаційний внесок еквівалентний 30 доларам у національній валюті України (гривнях) на момент сплати. Кожна  додаткова сторінка більше 6 (шести) сторінок  сплачується окремо – 30 гривень за сторінку.  Звертаємо Вашу увагу, що статті будуть опубліковані тільки після сплати оргвнеску.
Реквізити для сплати оргвнеску: 

Одержувач: ФОП Зуб П.М.; Рахунок: 26000002326364  у АТ "ОТП БАНК", м. Київ; МФО: 300528; ОКПО: 2811004175. Призначення: Прізвище Ініціали, Оргвнесок МКММ_2018.

	Секретаріат конференції:

	Литвиненко  Олена Іванівна        
	097-780-59-21;   099-211-72-54                   

	Астіоненко  Ігор Олександрович  
	050-192-21-01;   068-179-73-76

	З питань безготівкових розрахунків і міжнародних платіжних систем  звертатися:

	Зуб Павло Михайлович                                                              
	050-396-80-01

	
	Artsoftkherson@gmail.com

	Інформацію про МКММ можна отримати на сайті:                                      
	mkmm.org.ua  


ПРАВИЛА ОФОРМЛЕННЯ СТАТТІ     
Параметри файлу:
Рукопис повинен бути підготовлений за допомогою Мicrosoft Word-2003/2007; формат сторінки – А4, орієнтація сторінки – "книжкова"; границі: ліва – 3,0 см; права – 1,5 см; верхня – 2,0 см; нижня – 2,5 см; інтервал між рядками – 1,0;  інтервал між абзацами "до", "після" – 0 пт.; відступи "ліворуч", "праворуч" – 0 пт.; відступ першого рядка – 1,25 см.

Обов’язкові елементи статті:
- індекс УДК у верхньому лівому куті сторінки (Times New Roman, 12 пт.);

- ініціалі і прізвище автора (авторів) великими літерами мовою статті (Times New Roman, 12 пт., вирівнювання – по правому краю);

- повна назва організації, де працює автор (Times New Roman, 8 пт., по правому краю);

- пустий рядок (Times New Roman, 10 пт.);

- назва статті великими літерами,  по центру (Times New Roman, 12 пт., жирний);

- пустий рядок (Times New Roman, 10 пт.);

- анотація  мовою статті (Times New Roman, 10 пт., курсив);
- перелік ключових слів, який починається зі слів: "Ключові слова:" (або"Ключевые слова:") (Times New Roman, 10 пт., курсив); - пустий рядок (Times New Roman, 10 пт.);

- ініціали та прізвище автора (авторів) великими літерами другою мовою (Times New Roman, 10 пт., вирівнювання – по правому краю);

- повна назва організації, де працює автор (Times New Roman, 8 пт.,  по правому краю);

- назва статті великими літерами,  по центру (Times New Roman, 10 пт., жирний);

- пустий рядок (Times New Roman, 10 пт.);

- анотація другою мовою  (Times New Roman, 10 пт., курсив);

- перелік ключових слів, який починається зі слів: "Ключевые слова:" (або "Ключові слова:") (Times New Roman, 10 пт., курсив); - пустий рядок (Times New Roman, 10 пт.);

- ініціали та прізвище автора (авторів) англійською мовою великими літерами (Times New Roman, 10 пт., вирівнювання – по правому краю);

- повна назва організації  англійською мовою (Times New Roman, 8пт., по правому краю);

- назва статті англійською мовою великими літерами, по центру (Times New Roman, 10 пт., жирний); - пустий рядок (Times New Roman, 10 пт.);

- анотація англійською мовою (Times New Roman, 10 пт., курсив);
- перелік ключових слів англійською мовою, який починається зі слів:  "Keywords: " (Times New Roman, 10 пт., курсив); - пустий рядок (Times New Roman, 10 пт.);

Примітка. ТЕКСТ АНОТАЦІЙ МАЄ БУТИ  ІДЕНТИЧНИЙ. Середній об’єм – 500 друкованих знаків, одним абзацом. (див. Зразок оформлення статті). 
- основний текст статті (Times New Roman, 10 пт.), який, у відповідності до вимог МОН України, обов’язково повинен містити такі виділені елементи: Постановка проблеми; Аналіз останніх досліджень і публікацій; Мета дослідження; Викладення основного матеріалу дослідження; Висновки; Список використаної літератури.

· підписи під рисунками - Times New Roman, 8 пт., жирний;

· для набору формул використовувати тільки редактор формул Microsoft Equation 3.0; формули по центру; нумерація формул – по правому краю; розміри:  Звичайний - 11 пт.;
Крупний індекс - 9 пт.; Малий індекс - 7 пт.; Крупний символ - 16 пт.; Малий символ - 12 пт.;
· для набору фрагментів програм використовувати шрифти Courier New (Courier); 

· список літератури оформлюється у відповідності до вимог ДАК (Бюлетень ВАК України №3, 2008. Стор. 9-13);

- пустий рядок (Times New Roman, 10 пт.);

- інформація про авторів (ОБОВ’ЯЗКОВО!!!).
