Щодо застосування Закону України «Про захист персональних даних»
в умовах дії правового режиму воєнного стану
     Персональні дані (інформація про фізичну особу) — це відомості чи сукупність відомостей про фізичну особу, яка ідентифікована або може бути конкретно ідентифікована.
[bookmark: _GoBack]    Відповідно до ст. 5 Закону, персональні дані можуть бути віднесені до конфіденційної інформації. Згідно ст. 11 Закону про інформацію,  до конфіденційної інформації про фізичну особу належать, зокрема, дані про національність особи, її освіту, сімейний стан, релігійні переконання, стан здоров'я, а також адреса, дата і місце народження. Така інформація про фізичну особу та членів її сім'ї є конфіденційною і може бути поширена тільки за їх згодою, крім випадків, визначених законом, і лише в інтересах національної безпеки, економічного добробуту та прав людини».   Відповідно до ч. 1 ст. 24 Закону, володільці, розпорядники персональних даних та треті особи зобов'язані забезпечити захист цих даних від випадкових втрати або знищення, від незаконної обробки, у т. ч. незаконного знищення чи доступу до них.  
     В умовах дії правового режиму воєнного стану в Україні цей Закон набуває надзвичайного значення і потребує особливого підходу до його застосування з метою забезпечення захисту прав людини, національної безпеки держави та вимагає:
безумовно дотримуватися законодавства про захист персональних даних;
· не допускати обробки даних про фізичну особу без її згоди, крім випадків, визначених законом, і лише в інтересах національної безпеки, економічного добробуту та прав людини;
· забороняється обробка персональних даних про расове або етнічне походження, політичні, релігійні або світоглядні переконання, членство в політичних партіях та професійних спілках, а також даних, що стосуються здоров'я чи статевого життя;
· володільцю бази забороняється розголошувати відомості стосовно суб'єктів персональних даних, доступ до персональних даних яких надається іншим суб'єктам відносин, пов'язаних з такими даними;
· відповідальні працівники зобов'язані не допускати розголошення у будь-який спосіб персональних даних, які їм було довірено або які стали відомі у зв'язку з виконанням професійних чи службових або трудових обов'язків;
     Порушення законодавства про захист персональних даних тягне за собою адміністративну або кримінальну відповідальності.
