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Університет Магальянес (Universidad de Magallanes, UMAG) — державний університет Чилі, розташований у місті Пунта-Аренас. 
Університет був заснований у 1981 році на базі філії Державного технічного університету. UMAG має кампуси у містах Пунта-Аренас, Пуерто-Наталес, Порвенір, Пуерто-Вільямс та Койяйке. 
Університет складається з п'яти факультетів, двох автономних шкіл та одного міждисциплінарного інституту. Офіційний сайт www.umag.cl. 
Серед бакалаврських програм університету є такі спеціальності, як інженерія, природничі науки, соціальні науки, економічні та юридичні науки, освіта та медицина.
Станом на 2025 рік в університеті навчається понад 4 тисячі студентів.
UMAG активно займається науково-дослідницькою діяльністю, приділяючи особливу увагу питанням, пов'язаним з Патагонією, Вогняною Землею, субантарктичними та антарктичними територіями. 
Інститут Патагонії, як міждисциплінарний підрозділ університету, проводить дослідження в галузях біології, екології, антропології та історії регіону. Університет має широку співпрацю з іншими науковими установами у міжнародних дослідницьких проєктах з вивчення змін клімату, біорізноманіття та сталого розвитку в південних широтах.
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